

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Регіональний розвиток і просторове планування»
за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Рецензована освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки другого (магістерського) рівня вищої освіти у Волинському національному університеті імені Лесі Українки складена у відповідності до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 106 Географія для другого (магістерського) рівня № 519 від 11.05.2021 р.

Зміст освітньо-професійної програми спрямований на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує сучасний ринок праці. Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців-географів з регіонального розвитку та просторового планування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми в процесі професійної діяльності або навчання та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Проведений аналіз змісту ОПП засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної освітньої послуги, зважають на особливості розвитку регіонального ринку праці, сучасної української школи та суспільства в цілому. Визначені програмні результати навчання повністю узгоджуються з програмними компетентностями. Навчальні дисципліни, які пропонуються, покликані задовольнити освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти.

Структура освітньо-професійної програми «Регіональний розвиток і просторове планування» логічно вмотивована, сформульовані в ОПП загальні й спеціальні компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національного класифікатору професій.

Враховуючи об'єктивну потребу у фахівцях з регіонального розвитку на низовому рівні освітньо-професійна програма «Регіональний розвиток і просторове планування» відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки. ОПП сприятиме забезпеченню якісної підготовки магістрів-географів та рекомендується до затвердження та впровадження в навчальний процес.

Рецензент:
доктор географічних наук, професор,
завідувач кафедри географії України
та регіоналістики
Чернівецького національного університету
імені Юрія Федьковича

